
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання науково-методичної ради 

Косівського інституту ПДМ ЛНАМ 

 05.01 2024       м. Косів  

Голова − Дутка В. В., заступник директора з навчальної роботи, 
кандидат мистецтвознавства, доцент. 
Секретар − Гордійчук О.З., старший викладач кафедри декоративно-
прикладного мистецтва. 
 

Присутні: зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних дисциплін, кандидат 
мистецтвознавства, доцент Книш Б. В., доцент кафедри дизайну, кандидат 
технічних наук,  гарант ОПП Малиновський В. І., зав. кафедри образотворчого 
мистецтва та академічних дисциплін, доцент,  кандидат мистецтвознавства 
Молинь В.Д., зав. кафедри дизайну, доцент  Стеф’юк Н.А., директор КФКПДМ, 
кандидат   мистецтвознавства, доцент Стеф’юк Р. Г., зав. кафедри 
декоративного мистецтва, доцент, кандидат мистецтвознавства Щербина Н. М. 
                                            Порядок денний:  

1. Аналіз конкурентоспроможності освітньої програми «Декоративне 

мистецтво» ОР «Бакалавр». 

2. Навчальний план ОПП «Декоративне мистецтво» КФКПДМ і його 

відповідність навчальному плану ОПП «Декоративне мистецтво» ОР 

«Бакалавр» КІПДМ  

  І. СЛУХАЛИ:  

Дутку В.В., з аналізом навчальних планів  спеціальності 023 «Образотворче, 
декоративно-прикладне мистецтво, реставрація» ОР «Бакалавр»   навчальних 
закладів. Проаналізовано навчальні плани  освітніх програм  ДВНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені В.  Стефаника»; визначено 
конкурентоспроможність освітньої програми «Декоративне мистецтво» КІПДМ 
ЛНАМ  з програмами університету. 
ВИСТУПИЛИ: 

1. Книш Б.В, з аналізом освітньої програми Краківської академії мистецтв імені 
Яна Матейки. Визначено конкурентоспроможність освітньої програми 
«Декоративне мистецтво» КІПДМ ЛНАМ з програмою академії. 
2. Щербина Н.М., з аналізом  навчального плану «Декоративно-прикладне 
мистецтво» Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва 
імені Михайла Бойчука. 
3. Малиновський В.І., з аналізом навчального плану ОП «Дизайн (за видами)» 
ОР «Бакалавр» Київського Національного Університету технологій та дизайну. 
4. Стефюк Н.А., з аналізом навчального плану  ОП «Графічний дизайн» ОР 
«Бакалавр» Львівської національної академії прикладного та декоративного 
мистецтва; 



5. Молинь В.Д., з аналізом навчального плану ОП «Декоративне мистецтво» ОР 
«Бакалавр» Черкаського національного університету імені Богдана  
Хмельницького.  
 УХВАЛИЛИ: 

Освітньо-професійна програма «Декоративне мистецтво» ОР «Бакалавр» 
кафедри декоративно-прикладного мистецтва КІПДМ ЛНАМ є 
конкурентоспроможною. 
 
  І. СЛУХАЛИ:  

Стефюка Р.Г. з презентацією освітньої програми і навчального плану 
КФКПДМ. 
 ВИСТУПИЛИ: 

1. Дутка В.В., яка зауважила, загальнообов’язкові предмети у навчальному 
плані добре структуровані, але є проблема у дисциплінах  вільного вибору. 
2. Книш Б.В., з пропозицією щодо терміну введення дисциплін вільного 
вибору.  
УХВАЛИЛИ: 

Начальний план та освітня програма «Декоративне мистецтво» КФКПДМ та 
начальний план та освітня програма «Декоративне мистецтво»  КІПДМ ЛНАМ  
інтегруються та можуть забезпечити тяглість освіти в навчальних закладах. 
 

Голова навчально-методичної ради                     Вікторія ДУТКА 
         Секретар навчально-методичної ради         Оксана ГОРДІЙЧУК 

 


